
DEcIzIE

Colegiul disciplinar de ре lАпgё Consiliul Sчреriог al Magistraturii

24mаi2079
пг.

iп соmропеп!а:
Pregedintele 9edinlei:
Membrii Colegiului disciplinaг:

mun. Chiginiu

Nadejda Тоmа
Elena cobzac
Anatolie Minciuna
Igог MiniscurtД
Aliona Мiгоп
vеrопiса Мосапц
stela Воtпагu
Angela Otean
Pavel Midrigan

examinAnd in ;edingi publici, contesta}ia depusi de petilionarul
Iurii Sоrосhiп impotriva hotiririi пr.58/2 din 22 fеЬгuагiе 2019 а Completului de
ехаmiпаге а contestatiilor пг,1, emisi in privinta judec5torului judecitoriei
Chi9iniu (sediul Buiucani), Ачrеliч Postici,

CONSTATA:

Conlinutul sеsizЁгii
La 10 decembrie 2018, in adresa Consiliului Sчрегiоr al Magistraturii а

parvenit рlАпgеrеа din раrtеа peti}ionarului Iurii Sorochin, iпгеgistrаti са sesizare.
Аutоrul sesiziгii in mоtiчаrеа poziliei sale rеlаtеаzi сi, la ехаmiпаrеа cauzei

contravenlionale, judесitоrul пч а respectat prevederile аrt. В5 alin. (2) СРР, 9i
апчmе, сi judecitorul, ргосurоrчl, регsоапа саrе efectueazй uгmЁrirеа репаlй,
арiritоrul, герrеzепtапtul legal, grеfiегul, ехреrtul, mагtоrчl пu sчпt iп dгерt
s5-9i asume obligatii de iпtеrрге! trаdчсёtоr сhiаг dасё posedi limbile 9i semnele
песеsаrе репtгч tгаdцсеге.

ludecitorul Аuгеliu Postici а incilcat tегmепul stabilit de art. 46З alin. (1)
Cod СопtгачепliопаI, expediindu-i hоtЁrirеа judесйtоrеаsсё emis5 la 15 noiembrie
2018, dоаr la data de 28 поiеmЬгiе 2018, cu depi;irea tеrmепului cu 13 zile, iаг
hоtiгАrеа nici пч а fost publicatё ре рогtаlul instanlei judecЁtore9ti. А indicat сi а
рrimit hоtiгАrеа la data de 06 dесеmЬгiе 2018.
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Susfine, ci grеfiегul iп gedinta de judecatй ега firё mantie, iаг judecЁtorul nu
а fДсut grefierului nici о оЬsегчаtiе, ре реrеtе lipsea Constitulia RM, dесlаrаliа de
independenti.

Consideri ci in ргосеsчl ехаmiпйrii cauzei а fost iпсйlсаtе рrечеdегilе аrt. 4
alin. (1) lit. Ь, с), i), j), с), h), р) din Legea cu рriчirе la risрuпdеrеа disciplinaгi а
judесДtоrilоr gi soliciti si fie audiati iпгеgistrаrеа audio а gedinlei de judecati din
15 noiembrie 2018 9i trаs la risрчпdеrе disciplinaгi judecitoгul Judecitoriei
Chi9iniu (sediul Ri;cani) Ачгеliч PosticЁ,

Сопstайrilе Inspec}iei iudiciaгe
La 09 iапuаriе 2019, iпsресtогul-judесitоr al Inspeqiei Judiciare, Liudmila

Сеrпеi, а intocmit decizia сч пг, 1227s-1545p/m cu рriчirе la rеsрiпgеrеа sesizirii
depuse de Iurii Sоrосhiп, са fiind vidit neintemeiati, dеоаrесе nu s-аu constatat
сагеча аЬаtегi disciplinare iп ac}iunile judecёtorului IudecЁtoriei Chiginйu (sediul
Buiucani), Аurеliu Postici.

Nefiind de асоrd сч decizia din 09 ianuarie 201,9 emisi de
Inspectorul-judecЁtor, petilionarul Iuгii Sоrосhiп а depus contestalie impotriva
acesteia. iп contestalia depusi petilionarul пu а prezentat саrеча ргоЬе sau
informalii noi сu рriчirе la acliunile judecitoгului vizat, prezentAnd numai
аrgumепtе suplimentare iп чеdегеа dеmопstririi dеzасогdului сч actele
judec5toгegti emise.

Сопstайrilе Completului de ехаmiпаrе а сопtеstаfiilог
Рriп hоtirАrеа пr. 58/2 din 22 fеЬrчаriе 2019 а Completului de ехаmiпаrе а

contestaliiloг пr, 1, а fost rеsрiпsi contestalia dесlагаti de сitrе lurii Sorochin
impotriva deciziei Inspectiei judiciare din 09 iапuаriе 2019, pгivind trаgеrеа la
гisрчпdеrе disciplinarЁ а judecitorului Аurеliч PosticЁ, din motiv сi faptele
expuse in contestalie пч se iпсаdrеаzi in саtеgогiа аЬаtеrilог disciplinare
prevйzute de аrt. 4 al Legii пr. 178 din 25.07.2014 cu рriчirе la risрчпdеrеа
disciplinarё а judесйtогilоr.

Агgumепtеlе contesta}iei
Nefiind de асоrd сч hоtirАrеа пr,58/2 din 22 fеЬruагiе 2019 а Completului

de ехаmiпаrе а contesta}iilor пг. 1, emisi in рriчiп!а jчdесйtогчlчi дurеliu posticЁ,
petitionarul Iuгii Sоrосhiп а contestat-o in faia РlепцIui Colegiului disсiрliпаг,
solicitАnd апulагеа acesteia, fiind invocate аrgчmепtе similarb сu cele d"pus"
апtеriог in sesizarea din 10 dесеmЬriе 2018, саrе, рriп decizia Inspecliei judiiiaгe
7227s-1545p/m din 09 iапuаriе 201,9 а fost rеsрiпsi са fiind vёdit neintemeiati,
din motiv сi faptele expuse in sesizare пu iпtrчпеsс condiliile 9i nu fac раrtе din
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lista abaterilor disciplinare previzute de агt.4 din Legea cu рriчirе la risрчпdеrеа
disciplinarЁ а judecdtorilor.

Сопstайгilе Plenului Colegiului disciplinaг
Examinind materialele dоsаrului disciplinar 9i inscrisurile рrоЬаtогii

administrate, Colegiul disciplinaг conchide аsuрrа necesitё}ii restituirii Йrё
ехаmiпаrе а contestaliei depuse de реtiliопагцl Iчrii Sorochin imроtгiча hоtirАrii
пr.58/2 din 22 fеЬrчагiе 2019 а Completului de ехаmiпаге а contesta;iilor пr. 1,
еmisЁ iп privinta judecitoгului Аurеliu Postici, de la |udесitогiа Chi;iniu (sediul
Buiucani).

In sustinerea soluliei епчп!аtе Plenul Colegiului disciplinar rеliпе
ргечеdеrilе Legii пr. 178 din 25 iulie 2014 сч ргiйrе Ia rЁsрчпdеrеа disciplinaгй а
jчdесёtоrilог, сц modificЁrile чltеriоаrе, саrе геglеmепtеаzi tеmеiчrilе
risрuпdеrii disciplinare, categoгiile аЬаtеrilог disciplinare comise de judесitогi,
sanc}iunile discipIinare aplicate асеstоrа, etapele procedurii disciplinare,
atribu[iile institutiilor implicate in ргосеdчrа disciplinari, рrесцm 9i рrосеdчга
ехаmiпЁгii, аdорtiгii 9i сопtеstiгii hоtirАrilоr in cauzele disciplinare ргiчiпd
judесйtогii.

Actiйtatea Colegiului disciplinar este reglementati de ргеzепtа lege 9i de
Replamentul cu рriчirе la actiйtatea colegiului disciplinar, aprobat de Consiliul
Suреriоr al Magistraturii,

iп conformitate cu рrечеdеrilе аrt.27 alin. (1J, аrt.28 alin. (1), (2), art 29
alin. (З) din Legea mentionati, Completele de ехаmiпаrе а contestaliilor ale
Colegiului disciplinar (in continuare - complete de contestatie) чеrifiсi
contesta}iile impotriva deciziilor inspecliei judiciare de rеsрiпgеrе а sеsizdгilоr.

Completele de contestatie decid admiterea contesta}iei gi rеstifuirеа cauzei
inspec}iei judiciare репtru чеrifiсiri suplimentare sau rеsрiпgеrеа contestaliei са
neintemeiati.

НоtirАrеа privind rеsрiпgегеа contestaliei impotriva deciziei inspecliei
judiciaгe de rеsрiпgеrе а sesizёrii este definitivi.

Rеglеmепtiгi similaгe previzute in Regulamentul cu рriчirе la activitatea
Colegiului Disciplinaг, aprobat рriп НоtЁrДrеа Consiliului Sчреriог al Magistraturii
пr. 505 din 1З поiеmЬгiе 2018, vin sЁ completeze рrечеdегilе legale enunfate,
сопfirmАпd сагасtегul definitiv al hоtiгАrilоr Completului de ехаmiпаrе а
contestafiilor.

Astfel, роtгiйt pct. 48, 59, 78, 85, 86.1, completele de ехаmiпаге а
contestaliiloг ale colegiului disciplinaг чегifiсi contestaliile impotriva deciziilor
inspectiei judiciare de геsрiпgеrе а sеsizёrilоr, hоt5гАгеа ргiчiпd rеsрiпgеrеа
contestatiei impotriva deciziei inspecliei judiciare de rеsрiпgеrе а sesizirii este
firй dгерt de atac, fiind definitivi.
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Contestalia impotriva hоtiririi completului de contestatie рriп саге а fost
геsрiпsЙ contestalia impotriva deciziei Inspecliei |udiciare de respingere а
sesizЁrii se va restitui ЙrЁ ехаmiпаrе рriпtr-о decizie motivati а Colegiului
disciplinaг.

Reiesind diп cele expuse, tп conformitate cu prevederile Legii пr. 178 din
25,07.2014 cu privire la rdsрuпdеrеа disciplinard а judecdtorilor, рсL 85,86.1 diп
Regulamentul cu privire la activitatea Colegiului Disciplinar, арrоЬаt рriп Hotdrdrea
Consiliului.ýuperior al Magistraturii пr. 505 diп 1З поiеmЬriе 2018, Рlепul Colegiului
disciplinar,

decide:

Se rеstituiе Ёri ехаmiпаге contestalia depusё de petilionarul Iчrii Sorochin
impotriva hоtёгАrii пr.58/2 din 22 fеЬruаriе 2019 а Completului de ехаmiпаrе а
contesta}iilor пr,1, emis5 in pгivinla judecёtorului Аuгеliu Posticё, de la
Iudecitoria Chiginёu (sediul Buiucani).

Decizia пu este susceptiЬili ciil rd

Pregedintele gedinфi: Nadejda Toma

Membrii Colegiului disci Cobzac

natolie Minciuna

Igor МiпЁsсurti

Aliona Мirоп

vегопiса Мосапч

--Stе*a Воtпаru

А gela Otean

Pavel Мidrigап
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